
                                       
 
 

Petdeseto srečanje Slovan : Split 
 
 
Pretekli konec tedna se je v športnem parku Kodeljevo odvijalo jubilejno 50. srečanje 
pobratenih TD Slovan Ljubljana in TK Split. TD Slovan se je ob jubileju še posebej potrudil 
in organiziral velik družabno-športni dogodek, ki je v prijateljskem vzdušju potekal vse od 
petka pa do nedelje. V Ljubljano je pripotovalo kar 50 Spličanov, med njimi tudi Mario 
Ančić, Petar Skansi, Igor Štimac, Ivica Buljan in mnogi drugi znani obrazi.  
 
V petek sta se kluba pomerila v nogometni tekmi, ki se je kljub visokemu vodstvu Spličanov 
(bilo je 3:0) končala s prijateljskih 3:3. Glavnina dogodkov se je odvila v soboto, ko je bilo na 
sporedu kar 42 teniških dvobojev - 30 dvobojev posameznikov in 12 dvobojev dvojic. Kljub 
prijateljskem vzdušju smo spremljali borbene dvoboje, na koncu pa so s skupnim rezultatom 
22:20 zmago slavili gostje iz Splita.  
 
Osrednji dogodek dneva je bil nastop Maria Ančića in Blaža Trupeja, častnega člana TD 
Slovan Ljubljana. Mario je kljub vsem znanim zdravstvenim težavam, zaradi katerih je bil 
prisiljen odpovedati letošnji Roland Garros in Wimbledon, pred številno publiko z Blažem 
odigral nekaj točk in dal srečanju še posebno težo ter izkazal čast tradiciji, ki se je začela prav 
v letu njegovega rojstva (1984). Pred srečanjem je podjetje Babolat Slovenija alfi in omegi 
Slovana Andreju Jerasu-Jerčiju predalo kompletno teniško opremo Babolat in ga na ta način 
nagradilo za prispevek k ohranjanju prijateljskih vezi s TK Split ter za odlično organizacijo 
samega dogodka. Zvečer je udeležence srečanja na gradu Fužine sprejel župan Mestne občine 
Ljubljana g. Zoran Janković. 
 
Jubilej je TD Slovan Ljubljana zaznamoval še na poseben način, saj so izdali knjigo, v kateri 
so zabeležena vsa srečanja, posamezne tekme in dogodki iz preteklih 25 let. Posebej veseli 
dejstvo, da se je srečanja udeležilo tudi mnogo mladih igralcev in izjemno veliko gledalcev, ki 
bodo zagotovo nadaljevali to lepo tradicijo. 
 
 
 
 
 
 



 
Blaž Trupej in Mario Ančić 
 
 

 
Andrej Jeras prejema darilo od Gregorja Krušiča, direktorja podjetja Babolat Slovenija 



 
Hrana bila je SUPER!! 
 

 
Mediji so vse skupaj skrbo zabeležili…. 
 



 
Boštjan Dodič in Ciril Ribičič 
 
 

 
Peter Skansi 



 
Igor Štimac 
 
 

 
Blaž Trupej in Marko Umberger 



 
Benč in Tomo 
 

 
Gledalcev je bilo »krcato«… 


